

9 Μαΐου 2014

Το ΤΕΙ Ιονίων Νήσων αναλαμβάνει τη συντήρηση των θησαυρών της Θεολογικής Σχολής της Χάλκης

/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός



Μια ξεχωριστή επιστημονική δράση του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Ιονίων Νήσων θα λάβει χώρα στις 12 Ιουλίου, στην Κωνσταντινούπολη.

Η Κατεύθυνση Συντήρησης Πολιτισμικής Κληρονομιάς του Τμήματος Τεχνολόγων Περιβάλλοντος διοργανώνει Ημερίδα στην Ιερά Θεολογική Σχολή της Χάλκης με θέμα «Συντήρηση και Μελέτη Εκκλησιαστικών Κειμηλίων».

Σκοπός της δράσης είναι τόσο η διοργάνωση της Ημερίδας, όσο και η έναρξη μιας μελλοντικής συνεργασίας-σύμπραξης του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Ιονίων Νήσων με την Ιερά Θεολογική Σχολή της Χάλκης σε θέματα διατήρησης, συντήρησης και μελέτης των κειμηλίων της.

Η ευκαιρία για μετάγχιση της τεχνογνωσίας, των μεθόδων και της εμπειρίας που έχει συγκεντρώσει η Κατεύθυνση Συντήρησης Πολιτισμικής Κληρονομιάς του Τμήματος Τεχνολόγων Περιβάλλοντος του Ιδρύματος θα αποτελέσει ταυτόχρονα και μια προσφορά προς τη Θεολογική Σχολή της Χάλκης, σε μια κρίσιμη καμπή της προσπάθειας για την αναβίωσή της.

Πρόκειται για την πρώτη ημερίδα που διοργανώνεται στην ιστορικής σημασίας για τον Ελληνισμό Θεολογική Σχολή σχετικά με την έρευνα πάνω στη συντήρηση των πολύτιμων θησαυρών της Ορθόδοξης παράδοσης.

Η πρωτοβουλία ανήκει στην Κατεύθυνση Συντήρησης Πολιτισμικής Κληρονομιάς του Τμήματος Τεχνολόγων Περιβάλλοντος του Ιδρύματος, η οποία έγινε ευμενώς δεκτή από τον Ηγούμενο και Διευθυντή της Σχολής Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Προύσης κ.κ. Ελπιδοφόρο, και στόχο έχει να προσελκύσει το ενδιαφέρον όχι μόνο του εκκλησιαστικού κόσμου, αλλά γενικότερα της διεθνούς επιστημονικής κοινότητας.

Στην Ημερίδα θα συμμετάσχουν επιστήμονες ειδικοί στη συντήρηση κειμηλίων από την Ελλάδα, τόσο από το δυναμικό του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Ιονίων Νήσων όσο και γενικότερα από τον χώρο της συντήρησης και μελέτης έργων τέχνης και αρχαιοτήτων.

Επίσης, θα συμμετέχουν και φοιτητές του εν λόγω Τμήματος.

Τον συντονισμό της εκδήλωσης έχει ο καθηγητής της Κατεύθυνσης Συντήρησης δρ. Χρήστος Καρύδης.

Πηγή: corfupress.com